

ZLOČIN V KUCHYNI 2017

V pondělí během večere kolem 19 hodin se z táborové kuchyně ztratily obě dvě kuchařky. Mezi podezřelými je 6 osob:

Dřevorubec Olaf

Tlustoch ze sousedství Kvido

Kvidova sousedka Brigita

Pobuda Bedřich

Nevěsta Henrieta

Zbohatlice Čecho-Angličanka Miss Leonid

Únosce/únosci požaduje výkupné 2 mil Kč. Výkupné bude ve 21 hodin položeno na prvním schodu kaple ve Pstruží, jinak už kuchařky nikdy neuvídíte. Máte hodinu na vyslechnutí všech podezřelých. Během vyšetřování pozorně poslouchejte podezřelé, pište si poznámky a skládejte indicie dohromady.

Pokud odhalíte, kdo je únosce/únosci, napište své řešení do obálky a odevzdejte ŠÁ. Pod tíhou důkazů se únosce přizná/přiznají. Pokud na řešení nepřijdete, musíte dát dohromady výkupné a kuchařky ve vlastním zájmu vykoupit, jinak budete zbytek tábora dlabat chleba s máslem!

DŘEVORUBEC OLAF – Dominik

Žije sám, jediným smyslem jeho života je práce v lese a pivo v hospodě U Jezevce. Není moc bystrý, není schopný promyslet velkou strategii, následky zločinu nedomýšlí. Má velkou sílu a unést dva lidi by pro něj nebyl problém. Často se slepě nechá navést do špinavé práce svou sestrou Brigitou.

„Hodně dřu, vstávám do lesa brzo ráno a vracím se hodně pozdě, nemám ani čas si pořádně uvařit.“

„V lese pracuju každý den od 6 hodin a končím po 18. hodině večer.“

„Každý večer se cestou z lesa domů stavím v hospodě U Jezevce.“

„Sestra Brigita se zmínila, že tu v baráku máte kuchařky, po kterých kouká ten její Kvido. Asi jí to vadí.“

„Někdy nerozumím tomu, co po mně Brigita chce, ale je to moje sestra, nikdy jí nic neodmítnu.“

„Brigita chce dostat Kvida, udělala by pro to cokoliv.“

„Ne, dneska jsem U Jezevce nebyl. Prostě se mi nechtělo.“

TLUSTOCH ZE SOUSEDSTVÍ KVIDO – Pája

Starý mládenec. Má rád svůj klid a pohodu. Rád jí a vyvaňuje si. Má na něj políčeno Brigita. Kvido o ni moc nestojí, Brigita je herdek baba. Po ženských se ale rád podívá, Brigitu tím dožírá, ale je mu to jedno.

„Brigita se o mě stará, občas mi něco uvaří, na mně je ale moc herdek, raději bych nějakou jemnější ženu.“

„Brigita je schopná velkých věcí.“

„Brigita často využívá svého bratra Olafa, až se někdy nestačím divit, co všechno je schopný pro ni udělat.“

„Miss Leonid je urputná a když si něco usmyslí, nikdo jí to nevymluví, je schopná udělat pro svůj plán cokoliv.“

„Rád bych se oženil, Brigitu si ale vzít nechci.“

„Těšil jsem se, že si dnes večer zahraju U Jezevce karty s Olafem, ale nepřišel. Je to divné, v hospodě se stavuje pravidelně každý den po práci, ale dneska nic. Tak jsem si dal čtyři piva a šel jsem domů.“

„Kuchařky v táborové kuchyni jsou příjemným rozptýlením, přiznávám, že hlavně kvůli nim si sem rád udělám večerní procházku.“

KVIDOVA SOUSEDKA BRIGITA – Blanka

Myslí si na Kvida, vroucně ho miluje už několik let. Všichni ve vesnici o tom ví, stejně jako to, že Kvido Brigitu nechce, jen ona si to stále nechce přiznat. Žárlivost na Kvida ji dovede zahnat i ke zločinu. Má bratra dřevorubce Olafa, který taky žije ve vesnici. Na rozdíl od Olafa je Brigita pořádně mazaná, svého bratra občas využívá k nekalostem.

„Miluju Kvida a nedopustím, aby mi ho vyfouknul někdo jiný.“

„Nesnesu, aby se kolem Kvida motaly jiné ženské.“

„Co jsem dělala dnes večer? Do toho nikomu nic není.“

„Olaf je můj starší bratr, držíme spolu odmala.“

„Olaf udělá, co mu řeknu. Moc rozumu nepobral, ale občas se to hodí. Nevyptává se a dělá.“

„Ty vaše kuchařky mi tu byl čert dlužen.“

„Miss Leonid se mi svěřila, že by nejradyji ty vaše kuchařky podplatila, aby odjely a tábor tak skončil. A já jí to schvaluju, vyřešilo by to několik problémů naráz.“

POBUDA BEDŘICH – Prokop

Jeho chalupa je na spadnutí nemá už pomalu z čeho žít a začíná být zoufalý. Občas něco ukradne v místním obchodě, všichni ho znají, tak mu tyhle malé krádeže procházejí. Bedřich si ale dovoluje víc a víc.

„Od té doby, co mě opustila žena, živořím den za dnem.“

„Občas se mi povede ukrást slepici Kvidovi.“

„Jo, chodím krást do obchodu. No a co? Když vezmu pár rohlíků, obchod to nepoloží.“

„Dneska kolem 19 hodin jsem viděl Brigitu, jak míří sem k baráku, pořád se kolem sebe ohlížela, jako by se ujišťovala, jestli ji někdo vidí.“

„Kdybych tak měl víc peněz a mohl si dovolit lepší živobytí.“

„Olaf si dneska ráno bral s sebou do práce dvě lana. Myslela jsem, že bude kácet strom, ale z lesa dnes žádné dřevo neodvážel. Nevím, na co ta lana měl.“

„Brigita je mazaná, někdy z ní jde strach, nechtěl bych se s ní dostat do křížku.“

„Chodil jsem s Brigitou do školy a pamatuju si, že když jsme byli mladší, byli ona a Olaf nějak zapleteni do požáru staré stodoly u Ondráčků. Tenkrát to všechno padlo na Olafa, dokonce byl kvůli tomu rok ve

vězení, ale já si myslím, že Brigita v tom byla namočená stejně, možná ještě víc než on, hlavou každé akce totiž byla vždycky ona, jenže se z toho pokaždé nějak vyvlíkla.“

„Dneska večer? Seděl jsem na lavičce před obchodem, Henrieta šla zrovna kolem dosvědčí vám to.“

NEVĚSTA HENRIETA – Sára

O víkendu se vdává. Její nervozitu zvýšila nemoc obou kuchařek, které jí měly na svatbě vařit. Začíná být zoufalá, ptá se, kde může. Neváhala by vydat velké množství peněz na to, aby kuchařky sehnala. Možná by pro zdar své svatby byla schopná i něčeho víc...

„V sobotu se mám vdávat a obě moje kuchařky dostaly úplavici. Co si teď počnu?“

„Prosila jsem sousedky v okolí, aby šly vařit na moji svatbu, ale nikdo nemá tak rychle čas.“

„Včera večer jsem se byla radit se sousedkou pana Kvída Brigitou, která mě upozornila, že tady máte taky kuchařky.“

„Brigita má přehled, kde se co šustne. Zná i váš táborový režim.“

„Miss Leonid má spoustu peněz, ale při koupi téhle chaty jsou jí teď peníze k ničemu“

„Pokud bych měla přemýšlet o nějakém zločinci, vsadila bych na pobudu Bedřicha. Ten by toho byl schopný, často krade v obchodě, všichni to o něm ví.“

„Večer jsem se chtěla zastavit u paní Brigity, ale nebyla doma. Cestou jsem potkala jen Bedřicha, seděl na lavičce před obchodem a popíjel pivo.“

ZBOHATLICE MISS LEONID – Anežka

Chce koupit barák, aby ho mohla využívat jako své venkovské sídlo při návratech z Anglie do rodných Čech. Mluví se silným anglickým přízvukem, sem tam může vsunout do řeči anglické slovo.

„Vyhlídl jsem si tuhle chatu jako své letní sídlo, chci si ji koupit, ale tenhle tábor mi to překazil.“

„Nemám ráda děti, kdybych tak je mohla nějak dostat pryč odsud.“

„Mám dost peněz, abych to tu celé mohla koupit.“

„Dnes dopoledne jsem měla jednání se správcem baráku, on mi ho ale prodat nechce, protože jsou tu pořád nějaké tábory, kéž by to bylo možné zrušit.“

„Byla jsem se k večeru pokochat pohledem na chatu a viděla jsem Olafa, jak se blíží k chatě od lesa, přes rameno si nesl nějaké lano nebo co.“

„Chudák Henrieta, nevím, co bych si v její situaci takhle před svatbou a bez kuchařek počala, musí být zoufalá.“

„Dneska večer? No dovolte, proč bych to měla říkat? Ale tak dobře. Večer jsem jela do města, v letním kině dávali film Prázdniny v Římě a ten já miluju.“

ŘEŠENÍ: kuchařky unesla Brigita s bratrem Olafem